



Владельцы квартир в панельных домах хорошо знакомы с такой проблемой, как появление внушительных щелей между соседними панелями, из которых состоят стены дома и междуэтажные перекрытия. Основным недостатком подобного дефекта является то, что он не позволяет качественно провести отделочные мероприятия.

Избавиться от заметных стыков между плитами можно, но для этого необходимо проводить дополнительную работу. Она выполняется до того, как будет проводиться какой-либо вид отделки. В итоге поверхность должна стать надежной и ровной.

Для начала необходимо оценить, насколько велики швы, образующиеся между плитами. Если они имеют небольшую ширину, то в первую очередь их придется зачистить и расширить. Это необходимо с той целью, чтобы впоследствии получилось намного лучше уложить бетонную смесь. Кроме того, на предварительном этапе стыки должны быть очень хорошо промыты и избавлены от всей скопившейся грязи.

Следующим этапом становится закладка в шов цементно-песчаного раствора. Не следует для этой цели использовать обычную монтажную пену, поскольку она, хотя и заполняет щели, но не дает им хорошую теплоизоляцию. Зато цементно-песчаный раствор позволяет успешно герметизировать присутствующие стыки.

Когда щели будут заделаны цементно-песчаным раствором, их необходимо покрыть сверху армированной сеткой. У этого материала есть сразу два предназначения. Одним

из них является обеспечение ровной поверхности под дальнейшую штукатурку. Другой же состоит в том, что армированная сетка позволяет скрепить сами плиты перекрытия и не дает им быстро расходиться.

После обработки швов между панелями таким образом можно приступать к основным отделочным мероприятиям. В частности, выполняется оштукатуривание и дальнейшее закрепление финишного покрытия.

Если интересуют лучшие породы собак для охраны дома, смотрите информацию на <http://domashniysovet.ru/zagorodnyj-dom/>. Здесь описаны все собаки охранных пород, на что каждая способна и как за ней ухаживать.